   Лужским городским судом удовлетворены иски прокурора об обязании принять меры по организации и оборудованию территорий кладбищ в соответствии с требованиями санитарного законодательства.

 15 апреля 2021 года  Лужским городским судом Ленинградской области вынесено 5 решений о частичном  удовлетворении административных исковых заявлений  Лужского городского прокурора в интересах неопределенного круга лиц к администрациям Мшинского, Дзержинского,  Торковичского, Оредежского и Скребловского сельских  поселений Лужского муниципального района Ленинградской области об обязании принять меры по организации и оборудованию территорий кладбищ в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.3684-21.

    В обоснование заявленных требований истец указал, что в ходе проведения Лужской городской прокуратурой  на территориях Мшинского, Дзержинского,  Торковичского, Оредежского и Скребловского сельских  поселений  проверки  в сфере исполнения законодательства о похоронном деле и погребении, в ряде населенных пунктов указанных сельских поселений были выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации кладбищ.

    Суд, выслушав прокурора, представителей заинтересованных лиц, исследовав материалы дел, счел требования Лужского городского прокурора подлежащими частичному удовлетворению.

