Административная ответственность за публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации.

С 19.12.2020 вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, которыми вводится статья 20.3.2, предусматривающая ответственность за публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации, если данные действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

 

За совершение данного правонарушение граждане могут быть привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере от тридцать тысяч до шестидесяти тысяч рублей; должностные лица – от шестидесяти тысяч до ста тысяч рублей; юридические лица – от двухсот тысяч до трёхсот тысяч рублей.

 

Те же действия, совершенные с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), виновный может быть привлечен к административной ответственности в виде штрафа: граждане – от семидесяти тысяч до ста тысяч рублей; должностные лица – от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; юридические лица – от трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Данные дела об административных правонарушениях могут быть возбуждены только прокуроры, а рассматривать их будут районные суды.
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