Административное законодательство дополнено новой нормой, предусматривающей ответственность за непредставление сведений либо представление недостоверных сведений о пожарной опасности в лесах и о лесных пожарах
Согласно положениям Лесного кодекса Российской Федерации мониторинг пожарной опасности в лесах и лесных пожаров включает в себя прием и учет сообщений о лесных пожарах. Обязанность по предоставлению данных о пожарной опасности в лесах и лесных пожарах возложена на уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации.
Федеральным законом от 07.03.2018 № 42-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, касающиеся пожарной опасности в лесах и лесных пожаров.
Так, КоАП РФ дополнен новой статьей 19.7.14, предусматривающей ответственность за непредоставление сведений о пожарной опасности в лесах в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, либо несвоевременное предоставление таких сведений, либо предоставление их не в полном объеме, либо предоставление недостоверных сведений о пожарной опасности в лесах, в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от 3 до 5 тыс. рублей (часть 1 настоящей статьи).
Частью 2 статьи 19.7.14 КоАП РФ за непредставление сведений о лесных пожарах в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти, либо несвоевременное представление таких сведений, либо представление их не в полном объеме, либо представление недостоверных сведений о лесных пожарах предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 15 тыс. рублей.
Рассматривать дела об административных правонарушениях данной категории в соответствии со ст. 23.24 КоАП РФ уполномочены лесная охрана - органы, осуществляющие федеральный государственный лесной надзор.
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