Предусмотрена возможность непосредственного участия федеральных государственных учреждений здравоохранения в обязательствах по концессионному соглашению
 
Федеральным законом от 03.04.2018 № 63-ФЗ в целях оказания положительного влияния на инвестиционный климат Российской Федерации и расширение практики привлечения инвестиций в объекты здравоохранения внесены изменения в статьи 5 и 8 Федерального закона «О концессионных соглашениях».
В соответствии с указанными поправками федеральным государственным бюджетным учреждениям здравоохранения разрешено участвовать в обязательствах по концессионному соглашению в отношении объектов здравоохранения (в том числе предназначенных для санаторно-курортного лечения). Учреждение может участвовать на стороне концедента в обязательствах по концессионному соглашению и осуществлять отдельные полномочия концедента (кроме заключения, изменения и расторжения концессионного соглашения, а также контроля за исполнением концессионером обязательств по соглашению).
На момент принятия решения о заключении концессионного соглашения имущество должно принадлежать учреждению на праве оперативного управления.
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