Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:

Изменился номер Единой федеральной консультационной службы ПФР
Обращаем внимание жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области на изменение  номера Единой федеральной консультационной службы ПФР. Новый номер 8-800-600-44-44. В Единой федеральной консультационной службе вы можете получить консультации по следующим вопросам:
· индексация страховых пенсий в 2019 году;
· что нужно знать об изменениях в пенсионной системе;
· электронные услуги и сервисы ПФР;
·  порядок получения страхового номера индивидуального лицевого счета в системе; обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);
· федеральная социальная доплата до уровня прожиточного минимума пенсионера;
· материнский (семейный) капитал;
· порядок действий при аннулировании лицензии у НПФ;
· выбор варианта пенсионного обеспечения в системе ОПС; 

· передача функций администрирования страховых взносов от ПФР в ФНС;
· узнать адрес и номер телефона ближайшего к человеку территориального управления Пенсионного фонда и многое другое. 
ВАЖНО! В соответствии с федеральным законом от 27.07.06 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» специалисты Единой федеральной консультационной службы не смогут дать ответ на Ваш вопрос, содержащий персональные данные (в т.ч. ФИО, год, месяц, дата и место рождения, адрес, семейное, социальное, имущественное положение – например, о выплаченных суммах пенсии и др).
Получить дистанционную консультацию также можно по телефону «горячей линии» Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по номеру +7 (812)292-85-92, 292-85-56 или районного управления (http://www.pfrf.ru/branches/spb/contacts/).
Направить обращение Вы можете через официальный сайт Пенсионного  фонда http://www.pfrf.ru:  «Личный кабинет гражданина» - «Электронные услуги и сервисы ПФР», раздел «Обращения граждан» (https://es.pfrf.ru/appeal/) либо обратиться к онлайн-консультанту  (http://www.pfrf.ru/knopki/online_kons/online_konsult).
