Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:
«Лучший страхователь» 2015: ПФР выберет самого достойного
Более 50 работодателей и индивидуальных предпринимателей Санкт-Петербурга и Ленинградской области заслуженно носят звание «Лучший страхователь года». Все они своевременно и в полном объеме перечисляют страховые взносы за своих работников в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представляют отчетность. 

При этом в их адрес не зафиксировано ни одной жалобы о нарушениях пенсионного законодательства Российской Федерации. В мае 2016 года к уже состоявшимся победителям присоединятся лучшие страхователи по итогам 2015 года.

Как и прежде, лучшие страхователи отбираются в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели.

Напоминаем, по итогам 2014 года «Лучшими страхователями» стали: ООО «Воздушные ворота северной столицы», ООО Публичное акционерное общество «Птицефабрика «Роскар», ООО «НТЦ» Механотроника», ОАО «Невская косметика», ООО «Орими трейд», ОАО «Завод Пирс», ОАО «Витабанк», Колпинский филиал ОАО «Прокатмонтаж», ГАОУ СПО ЛО «Приозерский политехнический колледж», ЗАО «Хэлп-ойл».
Победа в конкурсе – это высокая оценка безукоризненного исполнения пенсионного законодательства с одной стороны, и формирование позитивного имиджа предприятия и лично его руководителя – с другой.
