ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К РЕШЕНИЮ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ВОЛОШОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ №  ОТ  ИЮНЯ 2017 ГОДА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ВОЛОШОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2016 ГОД»

Доходная часть бюджета Волошовского сельского поселения на 2016 год запланирована в объеме 33 242,2 тыс. руб., исполнение составило 33 242,6 тыс. руб. В результате план перевыполнен на 0,4 тыс. руб.

Налоговые и неналоговые доходы составили 3 486,8 тыс. руб. (10,5 % от общей суммы доходов).

Безвозмездные поступления в бюджет составили 29 755,8 тыс. руб. (89,5 % от общей суммы доходов) в т.ч.:

-  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного и районного фондов финансовой поддержки 6 325,2 тыс. руб.;

- субсидия от Комитета по топливно-энергетическому комплексу ЛО 19 668,7 тыс. руб. (на ремонт тепловых сетей в п. Волошово);

- субсидия от Дорожного комитета ЛО 471,2 тыс. руб. (на ремонт дороги в д. Большие Сабицы в 2016 году);

- субсидия от Комитета по Культуре ЛО 169,6 тыс. руб. (на стимулирующие выплаты работникам учреждений культуры);

- субсидия от Комитета по МСУ ЛО 1 721,2 тыс. руб. (на развитие части территорий сельских поселений);

- субсидия от Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу ЛО 88,0 тыс. руб. (на развитие части территорий сельских поселений);

- субвенция на осуществление первичного воинского учета 96,6 тыс. руб.;

- субвенция на выполнение передаваемых полномочий 1,0 тыс. руб. (на работу в сфере административных правоотношений);

- прочие межбюджетные трансферты от Лужского муниципального района 1 214,3 тыс. руб. (из них на ремонт тепловых сетей в п. Волошово по ул. Новая – 948,6 тыс. руб., на решение вопросов местного значения – 65,7 тыс. руб.);

- прочие межбюджетные трансферты от депутата ЗАКСав Григорьева Ивана Николаевича на приобретение спортивного инвентаря и тренажеров для Культурно-досугового центра «Селяночка» – 200,0 тыс. руб.).

Расходная часть бюджета Волошовского сельского поселения на 2016 год запланирована в объеме 34 829,8 тыс. руб., исполнение составило 33 273,0 тыс. руб. Невыполнение 1 556,8 тыс. руб., в т.ч.  невыполнение по расходам дорожного фонда на 1 511,4 тыс. руб. в связи с переносом запланированных дорожных ремонтных работ на 2017 год.

Расходы произведены:

- на обеспечение деятельности органов местного самоуправления и решение общегосударственных вопросов 3 477,8 тыс. руб.;

- на осуществление первичного воинского учета 96,6 тыс. руб.;

- на обеспечение пожарной безопасности 36,3 тыс. руб.;

- на дорожную деятельность 1 430,8 тыс. руб. (в т.ч. на ремонт дорог местного значения в д. Олешно и д. Большие Сабицы – 1 382,3 тыс.руб.);

- мероприятия по землеустройству 99,0 тыс. руб.;

- на развитие жилищно-коммунального хозяйства 22 191,9 тыс. руб. (в т.ч. ремонт тепловых сетей п. Волошово по ул. Новая, субсидия МУП БО «Шанс»);

- на благоустройство поселения 2 856,7 руб. (в т.ч. замена уличного освещения на энергосберегающие лампы; уборка территории п. Волошово и вывоз ТБО и КГМ с территории поселения; обустройство контейнерных площадок в п. Волошово);

- на содержание подведомственного учреждения КДЦ «Селяночка» 2 883,9 тыс. руб.;

- на приобретение спортивного инвентаря и тренажеров для Культурно-досугового центра «Селяночка» - 200,0 тыс. руб.

По результатам 2016 года бюджет исполнен с дефицитом в сумме 30,4 тыс. руб. (средства в 2017 году пойдут на увеличение дорожного фонда).

