
«Защищены права работников на охрану труда»
Лужской городской прокуратурой проведена проверка организаций общественного питания Лужского района в ходе которой установлены нарушения, допускаемые работодателями в сфере охраны труда.
Прокуратурой выявлены факты допуска работников сферы общественного питания к выполнению своих обязанностей без прохождения обязательного психиатрического освидетельствования, обязательность проведения которых предусмотрена ст.213 Трудового кодекса РФ и Постановлением Правительства РФ от 23.09.2002 №695 "О прохождении обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, в том числе деятельность, связанную с источниками повышенной опасности (с влиянием вредных веществ и неблагоприятных производственных факторов), а также работающими в условиях повышенной опасности". 
Кроме того, нарушения требований законодательства в сфере охраны труда касались и не проведения работодателями специальной оценки условий труда на рабочих местах, которая предусмотрена ст.219 Трудового кодекса РФ и Федеральным законом от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».
Названные нарушения послужили основанием для возбуждения прокуратурой в отношении работодателей постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях и направлении их на рассмотрение в Государственную инспекцию труда Ленинградской области.
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