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Учетная политика для целей налогообложения
 Налоговый учет в Культурно-досуговом центре «Селяночка» ведется в соответствии с требованиями части 2 Налогового кодекса и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации по вопросам налогообложения. Ответственным за ведение налогового учета является главный бухгалтер учреждения.

Основными задачами налогового учета являются:

- формирование полной и достоверной информации для определения налоговой базы;

- обеспечение своевременного представления налоговых  расчетов, деклараций, отчетов в налоговые органы, Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации.

             Учреждение применяет общую систему налогообложения.

Для подтверждения данных налогового учета применяются первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации, с применением дополнительных расчетов и корректировок.

Исчисление налогов и сборов осуществляется в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и законодательством Ленинградской области.

Уплата налогов и сборов осуществляется  в установленном порядке и сроки, предусмотренные ст.393 НК Российской Федерации.

Учреждение не осуществляет предпринимательской деятельности, а финансируется из бюджета Волошовского сельского поселения. 

Учреждение использует электронный способ представления отчетности в налоговые органы по телекоммуникационным каналам связи
 (Основание: п. п. 3 - 4 ст. 80 НК РФ)
Налог на прибыль организаций
 

Учет доходов ведется методом начисления.
Основание: статья 271 Налогового кодекса.

 

Учет доходов и расходов, полученных (произведенных) в рамках целевого финансирования и целевых поступлений, ведется раздельно от других доходов. Раздельный учет обеспечивается путем проставления штампа «Нецелевое поступление» на первичных документах, которые подтверждают, что доходы не относятся к целевому финансированию и целевым поступлениям.
Основание: пункт 14 статьи 250 Налогового кодекса.

 

При определении налоговой базы не учитываются:
– лимиты бюджетных обязательств (бюджетные ассигнования), доведенные в установленном порядке;
– средства, полученные от оказания и выполнения любых услуг и работ. 
Основание: подпункты 14, 33.1 пункта 1 статьи 251 Налогового кодекса.

 

Доходы для целей налогообложения и порядок их оценки.

Доходами для целей налогообложения от приносящей доход деятельности признаются доходы, получаемые:
– от реализации нефинансовых активов, закрепленных за учреждением на праве оперативного управления;
– иные доходы, признаваемые таковыми согласно положениям главы 25 Налогового кодекса.

 

Доходы от реализации и внереализационные доходы учитываются в соответствии со статьями 249, 250 Налогового кодекса. 

 

Полученные налогооблагаемые доходы определяются на основании:
– оборотов по счету ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ 1.205.ХХ.000 «Расчеты по доходам», аналитический признак «Доходы, учитываемые при расчете налога на прибыль»;

– оборотов по счету ХХХХХХХХХХХХХХХХХХ 1.209.ХХ.000 «Расчеты по ущербу и иным доходам», аналитический признак «Доходы, учитываемые при расчете налога на прибыль»;
– налоговых регистров.

Стоимость безвозмездно полученного имущества в случаях, когда доход от такого имущества подлежит налогообложению, а также стоимость имущества, выявленного при инвентаризации, включается в состав налогооблагаемых доходов по рыночной стоимости.
Рыночную стоимость устанавливает постоянно действующая в учреждении комиссия по поступлению и выбытию активов. В оценке учитываются положения статьи 105.3 Налогового кодекса. Итоги оценки оформляются в акте произвольной формы с приложением подтверждающих документов, на основе которых был произведен расчет:

справками (другими подтверждающими документами) Росстата;

прайс-листами заводов-изготовителей;

справками (другими подтверждающими документами) оценщиков;

информацией, размещенной в СМИ.

При невозможности определения рыночной стоимости силами комиссии учреждения к оценке привлекается внешний эксперт или специализированная организация.

Излишки имущества, приобретенного за счет целевого финансирования, которые образовались из-за ранее допущенных ошибок бухучета, налогооблагаемым доходом не признаются.

 Декларация по окончании каждого отчетного (налогового) периода представляется в сроки, предусмотренные статьей 289 Налогового кодекса.

 

Налог на добавленную стоимость
 


Не является объектом обложения НДС выполнение работ (оказание услуг), а также другие операции, которые не признаются реализацией для целей расчета НДС в соответствии с Налоговым кодексом РФ.


Объектом обложения НДС признаются операции по реализации и безвозмездной передаче нефинансовых активов, в том числе:
– по вручению подарков сотрудникам;
– по выдаче сотрудникам на безвозмездной основе трудовых книжек и вкладышей к ним.


Основание: статья 146 Налогового кодекса.

 
 Входной НДС по товарам (работам, услугам, имущественным правам) независимо от того, в какой деятельности они используются, к вычету не принимается, а учитывается в их стоимости.

 


НДС по операциям, признаваемым объектом обложения НДС, начисляется с межценовой разницы. 

 

Сумма НДС, которую нужно начислить, рассчитывается по формуле:

 

	НДС
	=
	Рыночная цена реализованного, 
безвозмездно переданного 
имущества с учетом НДС
	–
	Покупная (остаточная с 
учетом переоценок) стоимость 
с учетом НДС
	×
	20/120
(10/110)


 

Основание: пункт 3 статьи 154 и пункт 4 статьи 164 Налогового кодекса.

 

Налог на имущество организаций
 


 Учреждение является плательщиком налога на имущество.


Перечень объектов налогообложения определять в соответствии со статьей 374 Налогового кодекса. 


Учреждение применяет льготы в соответствии с законодательством региона.
Основание: глава 30 Налогового кодекса.
Освобождение от уплаты налога на имущество на основании Закона Ленинградской области от 25.11.2003 года № 98-оз «О налоге на имущество» статья 3.1 п1а. 


Налоговая ставка применяется в соответствии с законодательством региона.
Основание: статья 372 Налогового кодекса.

 
Налоги и авансовые платежи по налогу на имущество уплачиваются в региональный бюджет по местонахождению учреждения в порядке и сроки, предусмотренные статьей 383 Налогового кодекса.

 

Налог на доходы физических лиц
 

Учреждение ведет учет начисленных физическим лицам доходов, предоставленных им налоговых вычетов, а также сумм удержанного с них НДФЛ путем заполнения налоговых карточек «По учету доходов и налога на доходы физических лиц» формы № 1-НДФЛ утв. Приказом МНС РФ от 31.10.203 № БГ-3-04/583 в отношении каждого физического лица, в пользу которого осуществлялись выплаты. 
Налоговые вычеты физическим лицам, в отношении которых учреждение выступает налоговым агентом, предоставляются на основании письменных заявлений (в произвольной форме).
(Основание: п. 3 ст. 218, п. 2 ст. 219, п. 8 ст. 220 НК РФ)
Лицом ответственным за заполнение и ведение карточек является главный бухгалтер.

Страховые взносы
 

В целях исполнения плательщиками страховых взносов обязанности, предусмотренной частью 4 статьи 8, частью 6 статьи 15 и пунктом 2 части 2 статьи 28 Федерального закона от 24.07.2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» с поправками, внесенными Федеральным законом от 3 декабря 2011 г. № 379-ФЗ по ведению учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, сумм страховых взносов,

Учреждение ведет учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, выплаченных физическим лицам, а так же сумм начисленных страховых взносов путем заполнения карточек «индивидуального учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений и сумм начисленных страховых взносов» в отношении каждого физического лица, в пользу которого осуществлялись выплаты.

Лицом ответственным за заполнение и ведение карточек является главный бухгалтер.










