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Учетная политика для целей налогообложения
администрации Волошовского сельского поселения

Лужского муниципального района Ленинградской области
Налоговый учет в администрации Волошовского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области ведется в соответствии с требованиями части 2 Налогового кодекса и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации по вопросам налогообложения. Ответственным за ведение налогового учета является главный бухгалтер администрации поселения.

Основными задачами налогового учета являются:

- формирование полной и достоверной информации для определения налоговой базы;

- обеспечение своевременного представления налоговых  расчетов, деклараций, отчетов в налоговые органы, Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации.

Для подтверждения данных налогового учета применяются первичные учетные документы, регистры бухгалтерского учета, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации, с применением дополнительных расчетов и корректировок.

Исчисление налогов и сборов осуществляется в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и законодательством Ленинградской области.

Уплата налогов и сборов осуществляется  в установленном порядке и сроки, предусмотренные ст.393 НК Российской Федерации.
Администрация не осуществляет предпринимательской деятельности, а финансируется из бюджета Волошовского сельского поселения. 
Администрация ведет учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, выплаченных физическим лицам, а так же сумм начисленных страховых взносов путем заполнения налоговых карточек «По учету доходов и налога на доходы физических лиц» формы № 1-НДФЛ утв. Приказом МНС РФ от 31.10.203 № БГ-3-04/583 и «карточек индивидуального учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений и сумм начисленных страховых взносов», в целях исполнения плательщиками страховых взносов обязанности предусмотренной частью 4 статьи 8, частью 6 статьи 15 и пунктом 2 части 2 статьи 28 Федерального закона от 24.07.2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» с поправками, внесенными Федеральным законом от 3 декабря 2011 г. № 379-ФЗ по ведению учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, сумм страховых взносов, относящихся к ним, в отношении каждого физического лица, в пользу которого осуществлялись выплаты. Лицом ответственным за заполнение и ведение карточек является главный бухгалтер.
Освобождение от уплаты налога на имущество на основании Закона Ленинградской области от 25.11.2003 года № 98-оз «О налоге на имущество» статья 3.1 п1а. Имущество муниципальной казны учитывается в составе нефинансовых активов. В связи с тем, что объекты муниципального имущества, составляющего казну, учитываются в целях бюджетного учета обособленно и не входят в состав основных средств, которые находятся в пользовании участников бюджетного процесса, указанные объекты не подлежат налогообложению налогом на имущество с 1 января 2009 года (Письмо Минфина РФ от 22.04.2009 г. № 03-05-04-01/26).

В соответствии с п.17 ст.149 НК РФ не подлежит налогообложению (освобождается от налога на добавленную стоимость) предоставление услуг, оказываемых уполномоченными на то органами, за которые взимается государственная пошлина, все виды лицензионных, регистрационных и патентных пошлин и сборов, а так же пошлины и сборы, взимаемые государственными органами, органами местного самоуправления, иными уполномоченными органами и должностными лицами при предоставлении организациям и физическим лицам определенных прав. Налогоплательщики представляют поквартально в ИФНС по Лужскому району налоговую декларацию в соответствии с главой 21 Налогового кодекса РФ (ст.174) в срок не позднее 20 числа месяца, следующего за истекшим налоговым кварталом.
