Управление Пенсионного фонда РФ

в Лужском районе информирует:

В  поддержку проекта

 «Формирование комфортной городской среды»

В рамках реализации проекта волонтерской деятельности Пенсионного фонда Российской Федерации в регионах, Отделением налажено взаимодействие в «Ресурсным добровольческим центром Ленинградской области».


«Ресурсный добровольческий центр Ленинградской области» – это государственное бюджетное учреждение, созданное по инициативе Губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко с целью всестороннего развития добровольческого движения в регионе.


Одним из проектов, которыми занимается ресурсный центр в настоящее время, является федеральный проект «Формирование комфортной городской среды».

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» концептуально является продолжением приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», который реализовывался в период 2017–2018 годов. Наработанный за два года опыт лег в основу федерального проекта, который стартовал в 2019 году.


Основная задача проекта — дать новый импульс развитию муниципалитетов на всей территории нашей страны.


Мероприятия по реализации федерального проекта позволят улучшить качество городской среды к 2030 году в полтора раза. В рамках федерального проекта благоустраиваются общественные территории, парки, набережные, а также реализуются проекты Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.


Качественное благоустройство возможно только при участии граждан, поэтому еще одна задача проекта — сделать так, чтобы у каждого жителя страны старше 14 лет была возможность влиять на развитие городской среды. Эта платформа призвана сделать процесс участия в благоустройстве максимально простым и доступным.
            С 26.04.2021 по 30.05.2021 года проходит рейтинговое голосование по отбору общественных территорий и дизайн- проектов благоустройства.

            Работники  УПФР в Лужском районе уже активно проголосовали. А вы?
